
Izteka se leto, v katerem smo se krčevito spoprijemall z reanlml
gospodarskiml težavaml.

Glede na naloge, ki smo s/ jlh zastavili v začetku tega leta In
pričakovanj, ki so nas navdajala, je leto mlnllo kar nekam prehl-
tro. Tl občutki so toliko bolj prisotnl, ker vemo, da bi lahko v
iztekajočem se letu še maralkaj postorill, marslkaj bolje opravlll,
pa nam Je včaslh primanjkovalo časa, druglčznanja allpa volje in
tlste korajže, brez katere se nalog pogoato ne more uspešno
uresnlčevati.

Veliki izpit boljšega
dela in odgovornosti

Bill bi krlvičnl do nas samlh, čeaenebiv trenutkfh, ko žele mlsll
za/etl /ztekajoč/ se čas, zavedall tudl tega, da smo v tem času
storlll manlkaj tlstega, čemur lahko rečemo - toje dobro, v tem
smo uspett, to Je korlatno, fo nas mora navdajatl z zaupanjem v
lastne sile, to potrfuje pravllnoat naše poU, H rezultatl opraviču-
jejo čaa In trud, kl smo ga vložltt v naše delo v krajevnl skupnostl,
v temeljnl organlzacijf združenega dela, v hlšnem svetu, v druš-
tvu ozlroma povsod tam, kjer se vsakodnevno srečujemo, se
dogovarjamo In delamo. To ao lahko navidez tucH drobnl uspehl,
kl Jlh prl oblllcl Se neuraaničenlh nalog In clljev prehltro poza-
blmo, ao pa vmozalku našega vsakdana izredno pomembnl. Prav
na teh uspehlh bomo gradlll nove In prl tem vztrajall na potl
sodallstlčnega samoupravljanja ter krepitt vseljudsko fronto de-
lovnlh IJudl In vseh naprednlh In domoljubnlh sll.

Prihodnje leto zagotovo ne bo nlč lažje od letošnjega, saj bo
zahtevalo več naporov, ustvarjalnega dela In odrekanja. Poz-
namo tudl cllje In potiza ureanlčevanje dogovorjenega. To bo čas
vellklh obveznostl. Opravl/ali bomo vellkl heplt Iz boljšega dela,
sociallatlčne morale, dlsclpllne In odgovornoatl. In če bomo prf
tem kle zaatall, ne pozablmo na tlsto, na kar naa Je na nekem
arečanju opozorila aktlvlatka aoclallatlčne zveze tovarlšica Vlda
Marklč - da Je usoda nalog, kl Jlh zajema beaeda stablllzaclfa,
odviana tudl od našega odnosa do patrlotlzma, da 80 zavemo,
kako amo se Iztrgall Iz zaoatalostl In razvljall bolj human načln
življenja In dela, sa smo ponosnl na revoludonamo pot, klamojo
prehodlll z lastnlm! naporl Injia rezuttate, kl smo Jlh doaegll s
Tltom In zvezo komunlstov na čelu.

In še na nekajje prav, da v tah trenutklh 8pomnlmo,čepravJe
to Intlmno pristno v vaakem Izmed naa: boj za boljše žJvlJenJe,za
večll kos kruha \e usodno povezan predvaem z bojem za mlr v
avetu. M\ nlamo obdanl z kltajsklm zldom, nlamo v nekem brez-
zračnem prostoru, da ne bl ostali neobčutl/M na grozečo nevar-
noat vsesplošnega oboroženega spopada, ki postaja iz dneva v
dan vae večja. Žlvlmo v času, ko se na enl atranl trošl na stotlne
mflllarddolarlev za nova In nova orož/a, na druglatranl vnekate-
rlh dellh sveta umlrajo Ifudle, ker .i/ma/o osnovnlh pogojev za
Bvljenje - maralkje otrocl zato, ker nlmajo nltl hrane nltl vode.

Na/ na koncu zažellm v Imenu občlnske konference sociall-
atlčne zveze Ljubljana Center delavcem, delovnlm l/udem In
čbčanom, kl žlve In delajo v našl občtnl, arečno novo leto 1984.
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